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Ata do dia 19/10/16 
 

Ata nº 035/16 
 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas dependências 

do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano 

Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP - Oscar Agatti, e Juliana Vieceli pela 

Bancada do PDT – Adriana Rossi Mattei, Alberto Saleri; e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João Lava. 

Este ausente os Vereadores: Paulo Benini e Fabiano Sabe. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado 

o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 

passou-se para o “Momento da Prece procedeu a oração o ver. Oscar Agatti”, Na sequência não houve o 

expediente do Executivo e do Legislativo. Em seguida deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos), para 

a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fez uso da palavra na tribuna a 

Vereadora Adriana Mattei – saudou a todos os presentes e falou sobre o passeio realizado pela Escola Bento 

Gonçalves: acha que foi um dos melhores passeios realizados até hoje; foi bem aproveitado, valeu a pena. 

Fizeram trilhas, visitaram a toca dos índios a catedral e diversos pontos turísticos em Santa Cruz. Não esteve 

presente, mas eles adoraram e foi bem proveitoso. O almoço realizado pela Escola Bento com a escolha das 

bonecas vivas no domingo teve a participação dos pais; foi muito bom terem feito o almoço da família. Parabeniza 

a direção, professoras, funcionárias, crianças, as famílias e todos os que estiveram presentes. Parabeniza as 

vencedoras: 1º Lugar Pamela em 2º a Iasmin e em 3º a Luísa Nicaretta, bem como, as famílias e ao CPM. Leu 

uma mensagem para todos os professores da rede Municipal e Estadual pela passagem de seu dia. Parabeniza 

pelo excelente trabalho realizado pela secretaria de saúde; os nossos munícipes estão bem servidos em todas 

as áreas, esperamos que continue na próxima administração e que a saúde seja priorizada; quando a pessoa 

precisa é no dia e não pode esperar para amanhã é um recurso bem aplicado. Prosseguiu-se com a Ordem do 

dia: atas nº 032 da Sessão Ordinária do dia 05 de outubro e ata nº 034 da Audiência pública de apresentação do 

relatório da Gestão saúde referente ao 2º quadrimestre; Ambas foram aprovadas com a ausência dos vereadores 

Paulo Benini e Fabiano Sabei.  Prosseguiu-se com os assuntos gerais procedentes a Mesa: Estão recebendo a 

ata nº 033 que na próxima sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini 
1º Secretário                                                             Presidente 
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